Ev végi ismétlés — miiveletek

1. Szamold ki a miiveleteket! Potold a hianyzé szamokat!

a)3+5=_ - b)3+ =9 T =1
7+6=___ 10-8=__ 7+ __ =10 10- =6
8+4=__ 13-5=___ __+4=13 _ =y=12
6+9= ==  4+9=16 ___=9=4

b)13-4+5+2+1=__ 8+5+3-2-4+3=__
7+3-6+11-__ =13 7+8-4+ -4-3=5

2. Szamitsd ki a miiveleteket! Tedd ki kozéjiik a relacios jelet! ird bele,
mennyivel tobb!

3+4=__ gfis 12-4=__ 11+3=__
2+8=_ 7-6=__ 15-9=__ S+ll=
T+5=_ 17-5=___ 5+7-6=__ 13-9+2=___
6+8=_ 19-2=___ 4+49-5=__ 16-8+3=_

3. Szamolj! ird a megfelelé helyre az eredményeket!

6+3=_ 15-1=__  15-9=__  12+5=__

9-2=_ 3+2=__ §+4= 17-6=__
9+7=__
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4. Irj két dsszeadast és két kivonast a képrol!

5. Kosd a szamegyenes megfelel6 pontjahoz a miiveleteket!
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18-9 15-9 16-8 9+2 3+8 4+ 8

6. ird az allitas utan, hogy igaz vagy hamis!

4+5=8 9+4=13 15-8<7_
i =g o N

7. Az elsé osztalyosok koziil 20 gyermek kirandult az Allatkertbe. Hany fit és
hany lany lehet kozottiik? Toltsd ki a tablazatot!
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